

Servicio exclusivo en Marruecos para EL TELEGRAMA DEL RIF

TEMAS MÉDICOS

LA POLÍTICA CAUSA DE ENFERMEDADES

El último tema médico, acerca de "Política y Diabetes", nos ha valido un considerable aumento en nuestra habitual correspondencia. Pasan de treinta las cartas de mujeres algunas tan primorosas como las de Jacinto Benavente o las de Gregorio Martínez...

¿Sosiego? Diccionario, amigo, ¿qué es sosiego? Sosiego es quietud, tranquilidad, serenidad. Por último, catálogo amable de las dicciones del idioma amado ¿qué es ánimo? Dime lo que es ánimo y con esto concluyo de importunarte con más preguntas...

Dr ROYO VILLANOVA (Prohibida la reproducción)

MÁLAGA, NO SIENTAS ENVIDIA.....

Los pronósticos de un viaje rápido-velocidad de destructor-que se hicieran en Méjilla con veinticuatro horas de anticipación, debió sin duda influir en el ánimo de los melillenses. A bordo del "Lázaro" encontramos tertulias que fueron trasplantadas por arte de encantamiento. La vaga promesa que el experto marino y gentil caballero, capitán del "Lázaro", señor Sentis, hiciera al doblar el morro, se vio confirmada...

Los que por ser tan reales, tienen una intensa emotividad. Fue anoche, pero anoche más emocionante porque la condena que acaba de expirarse era mayor, cuando el preso que anualmente y en este día de Miércoles Santo, se libera, privilegio de la Cofradía de Nuestro Padre Jesús el Rico, se incorporó solemnemente a la procesión marchando tras el paso, la cabeza sobre el pecho, pensando quizá cuan grande es la Divina Misericordia. Y mientras el preso recibía en el rostro el aire tibio de la noche-beso suave de la libertad-salían notas tristes de una saeta compendio de gratitud de los que ven pasar los días, sin recibir ese beso tierno que tanto anhelan...

Temporal de Poniente

De nuevo ha hecho su aparición el viento de Poniente, ocasionando las consiguientes molestias. En las primeras horas de la mañana empezó a soplar, aumentando en intensidad, a medida que avanzó el día. Las embarcaciones de pesca de esta matrícula, que habían salido como de costumbre, durante la madrugada, le sorprendió el vendaval en alta mar, hallándose entregadas a sus habituales faenas. Muchas de ellas recogieron sus artes, emprendiendo la marcha con dirección al puerto; otras, las de vapor, especialmente, continuaron pescando regresando al puerto después de varias horas de lucha con el oleaje, con escasa pesca.

PRONTO SE SABRÁ LO QUE ES EL FARO!

Las fiestas de Semana Santa

No obstante lo desahucio del tiempo, pues durante todo el día se dejó sentir fuerte vendaval de Poniente, se observó gran animación en las calles, viéndose extraordinariamente concurridos los diversos templos, en los que se celebraron los Divinos Oficios del día. A las nueve y media dieron principio las expresadas ceremonias, con Adoración de la Santa Cruz, asistiendo, como decimos, ininidad de fieles a las iglesias del Sagrado Corazón, Castreñse, Purísima Concepción, San Agustín y hospital de la Cruz Roja, y capillas del Colegio de Nuestra Señora del Buen Consejo, Asilos de la Asociación General de Caridad, Hermanos de las Escuelas Cristianas, Escuelas de la Divina Infancia y Escuelas del Ave-María. En la iglesia del Sagrado Corazón, ofició el Vicario Eclesiástico señor Carrasco, asistido por los coadjutores señores Doña y Caraballo, actuando de maestro de ceremonias el Padre Jaén. Formaban la presidencia, el Presidente accidental de la Junta Municipal señor de las Cuevas, Juez de Instrucción señor Urrutia; y Vocales de aquella Corporación, señores Botella, Andrés, Marín, Ruiz, Requena, Miró y Segado, y secretario señor Echeguren. Terminada la ceremonia, se verificó una solemne procesión claustral. Por la tarde a las tres, se verificaron los Ejercicios de la Lectura y Predicación de las Siete Palabras, estando a cargo el sermón de la Soledad, del elocuente orador sagrado señor Caraballo. En la iglesia Castreñse celebráronse, asimismo, con la mayor solemnidad, los cultos anunciados. A las diez verificáronse los Santos Oficios con Pasión cantada y Adoración de la Cruz, presidiendo el General Jefe de esta Circunscripción don Sebastián Pozas, al que acompañaban comisiones de jefes y oficiales de todos los Cuerpos. También asistió el Comandante de Marina señor Pineda. Por la tarde a las seis tuvo lugar el solemne Ejercicio de Via Crucis, y acto seguido el sermón de Soledad, que predicó el Licenciado don Florentino Alonso, capellán del batallón de Ingenieros. Al finalizar el sermón, la capilla de la iglesia cantó admirablemente el "Stabat Mater", de Calahorra, dirigiendo la orquesta el maestro señor Fernández Tijero. En la Residencia de los RR. PP. Capuchinos, celebráronse a las siete y media, con la mayor solemnidad, los Oficios Divinos, viéndose el templo invadido de fieles. Por la noche a las diez, después del Miserere, el Superior de la Residencia, Fray Jesús de Pedro Abad, predicó el sermón de Soledad. CULTOS PARA HOY A partir de las siete de la mañana de hoy, darán comienzo en todas las iglesias los Oficios del día, verificándose además la consagración de la pila bautismal y al finalizar estos actos se celebrará la misa de Resurrección. Por orden del General Jefe de esta Circunscripción señor Pozas, a las diez de la mañana de hoy, la batería de Ataque de Seo hará una salva de quince cañonazos. Iglesia del Sagrado Corazón. A las siete y media, bendición de la pila bautismal. A las nueve, misa de Gloria. Por la tarde a las seis y media, santo Rosario y "Regina Coeli". Iglesia Castreñse A las ocho, Santos Oficios, consagración de la pila bautismal y misa solemne de Resurrección. Iglesia de la Purísima Concepción (Pueblo) A las siete y media, Oficios Divinos, y a continuación, misa solemne. Iglesia del hospital de la Cruz Roja A las siete y media se celebrarán hoy los Divinos Oficios, y después solemne misa de Gloria. Por la tarde a las cinco y cuarto, santo Rosario, Sabatina y "Regina Coeli". Iglesia de S. Agustín (barrio Real) A las nueve y media, funciones matutinas del día. A las seis de la tarde, santo Rosario y "Regina Coeli", cantado. Capilla del Colegio de Nuestra Señora del Buen Consejo A las siete y media, Santos Oficios, y a continuación misa de Gloria.

HOY HACE DIECINUEVE AÑOS 19 DE ABRIL DE 1911

Se publica el XI artículo de nuestro director, señor Lobera, acerca del comercio de Méjilla. Los acontecimientos de Fez, repercuten en los territorios vecinos a Mazagán, observándose gran agitación. La tribu de Ulat-Amran, ha destituido a su caid, incendiando su casa. El caid pudo huir a tiempo, consiguiendo salvar su vida. En el llano del Oro, se concentra una columna de las tres armas, al mando del coronel de Africa don Luis Aizpuru, para realizar un paseo militar por Yazanen y sus alrededores. Marcha a Roma y Turín, la comisión de jefes y oficiales que ha de tomar parte en los concursos hípicas de dichas capitales. Mañana someterá el Presidente del Consejo de ministros a la firma del Rey, el decreto convocando para las sesiones de Cortes. En Madrid, realiza vuelos el aviador Dutri, siendo ovacionado por el público. Dicho aviador, marchará en breve a Florencia, para tomar parte en importantes concursos. Al recibir a los periodistas el Sr. Canalejas, manifestó que estaba molesto y disgustado con algunos periódicos, por la campaña que vienen realizando con motivo de la cuestión de Marruecos, creando dificultades al Gobierno y sembrando alarmas, de todo punto injustificadas. Terminó diciendo el señor Canalejas, que las noticias de Fez, remitidas por los corresponsales, no son nada optimistas.

Desarrollo de la industria de Aviación. Hoy a las ocho de la mañana comenarán los Oficios propios del día, con la bendición de fuego, cirio Pascual y pila bautismal y a las diez misa de Gloria. El nuevo avión de Lindbergh, un monoplano Lockheed Vega, se asemeja mucho al avión misterioso de Douglas Davis, piloto comercial poco conocido que hizo construir en secreto el aparato en Wichita por la Travelair Aircraft Co., y logró derrotar a los aviones del Ejército y de la Armada en las carreras nacionales de Cleveland, desarrollando una velocidad de 194,9 millas por hora sobre un recorrido triangular de 50 millas. El motor Junkers-Diesel para aviones, tiene 6 cilindros y es con enfriamiento por agua, pudiendo desarrollar 700 caballos de fuerza. Del hidroavión Dornier con capacidad para 200 pasajeros, ya se ha hablado de la posibilidad de que se le destinte a un servicio aéreo con los Estados Unidos pasando por la costa de Sudamérica.

NOTICIAS DE MÁLAGA (DE NUESTRO CORRESPONSAL ESPECIAL)

El Infante Don Jaime preside la procesión de la Virgen de la Esperanza, siendo aclamado por el gentío

Brillantísimo desfile de las Cofradías. Los legionarios ovacionados. El Infante Don Jaime preside una procesión. Málaga 18. El desfile de la Cofradía del Cristo de Mena, durante las altas horas de la madrugada, revistió indescritible belleza. Abría marcha, la escuadra de gastadores del Tercio, a la que seguía el Pendón escoltado por el coronel Liniers, y los jefes y oficiales de la Legión. Seguía la imagen escoltada por una sección, la banda de música y una compañía del Tercio. Presidieron la procesión, la Princesa de Orleans, que es Hermana Mayor de la Cofradía, y diversas personalidades. La vistosa marcialidad de los legionarios fué acogida por una ovación ininterrumpida y entusiastas vítores. A las tres de la mañana del Jueves, la imagen de Nuestra Señora de la Esperanza, que estrenaba valiosísimo manto, cuyo importe asciende a más de veinte mil duros, hizo su entrada en la calle de Larios. Desde la salida del templo, presidía la procesión el Infante Don Jaime, que vestía uniforme de la Orden de Calatrava, ostentando el Toisón de Oro. Le seguía el ministro de Justicia, señor Estrada, que iba de uniforme, el profesor de S. A. señor Antelo, almirante Carranza, Gobernadores civil y militar, alcalde señor Briales Subsecretario de Justicia señor Taboada, presidentes de la Audiencia y de la Diputación, Grandes de España y Comandante de Marina. La procesión desfiló entre el delirante entusiasmo del gentío, oyéndose sin cesar, clamorosas ovaciones a Su Alteza. A las tres de la tarde, se ha celebrado en el Circulo Mercantil el banquete con que la hermandad del Cristo de Mena, obsequiaba a los jefes y oficiales de la Legión. Ofreció el agasajo el Hermano Mayor don Doroteo de Carlos, contestándole en elevados tonos patrióticos, el coronel Liniers, quien agradeció a la ciudad el recibimiento y las atenciones tributadas al Tercio. El teniente alcalde señor Pogonowski, que representaba al alcalde, saludó a los jefes y oficiales del Tercio, en nombre de Málaga. Se leyeron preciosas poesías alusivas al Cristo de Mena, y a la Legión, originales de don Narciso Díaz de Escobar. Un vino en honor del presidente de la Asociación de la Prensa de Méjilla. El compañerismo de los periodistas melillenses y melillenses. Málaga 18. A las seis de la tarde, en el local de la Asociación de la Prensa, fué obsequiado con un vino de honor el presidente de la de Méjilla don Jaime Tur, asistiendo al acto nuestro compañero señor Martínez Abad. Durante el simpático acto, en el que reinó la mayor cordialidad, se puso en relieve los estrechos lazos de compañerismo que unen a los periodistas malagueños y melillenses. Hizo el ofrecimiento del agasajo el presidente de la Asociación de la Prensa malagueña, don Antonio León y Donaire, el cual en elocuentes términos brindó porque la confraternidad de los camaradas malagueños y melillenses, se afiance más cada día. Dedicó frases de elogio y cariño al señor Tur, y terminó vitoreando a la Asociación de la Prensa de Méjilla. El señor Tur, en sentidos términos, agradeció el obsequio de que era objeto, dedicando entusiastas elogios a la labor que realiza la Asociación de la Prensa de Málaga y a su entusiasta presidente señor León y Donaire. Terminó haciendo presente el cariño que la Asociación de la Prensa de Méjilla, profesa a la de Málaga. El señor León y Donaire, en nombre de la Asociación de Málaga, envió cariñoso telegrama al presidente accidental de la Asociación de la Prensa de Méjilla, señor Ferrin, dándole cuenta del simpático y fraternal acto celebrado. MARQUEZ



LOS CAFES CON SOMBRERO DEL PERCHERO -Ayer estuve en un café, baralísimo. -Chico, qué me dices? -Por sesenta céntimos tuve, café con tostada y este magnífico sombrero que llevo puesto.

# INFORMACIÓN TELEGRÁFICA

## DE NUESTROS CORRESPONSALES EN MADRID, PROVINCIAS Y EXTRANJERO

### La Semana Santa en Madrid y Provincias

Se verifica la procesión del Santo Entierro. Los Pasos no entran en la Plaza de la Armería

Madrid 18  
El intenso frío y el molestísimo aire que durante todo el día se ha dejado sentir, han hecho que se retrajera mucha gente de salir de sus domicilios. A pesar de ello las calles céntricas se han visto concurridísimas, observándose mayor número de mujeres ataviadas con mantilla, que ayer.

La procesión del Santo Entierro salió en la forma acostumbrada, figurando en ella Pasos de todas las iglesias.

En todo el recorrido se observaba numeroso público.

Con motivo de la ausencia de los Reyes, no entraron los Pasos en la Plaza de la Armería, siguiendo la calle de Bailén, la del Arsenal y la de San Ginés, para volver al punto de partida, que era la iglesia de este nombre.

Se celebra con gran brillantez la procesión del Silencio. Durante las fiestas se cantan saetas

Madrid 18  
A las once de la noche, salió la procesión del Silencio, llevando los cofrades, capuchas doradas, y bastantes mujeres, capuchas blancas.

Abrió marcha una sección de la Guardia civil, seguida de la banda de cornetas de Artillería, que iba en caballos blancos.

Seguían los Nazarenos con capotes morados, llevando bandejas con los atributos de la Pasión y varios niños con capirotes, que llevaban también bandejas con iguales atributos.

Por último, figuraba en la procesión un piquete de la Guardia civil y a continuación el Paso de María al pie de la Cruz, escultura del señor Coullant Valera.

A pesar de registrarse crudísimo frío, numeroso público se agolpaba en las calles del tránsito, cantándose algunas saetas.

El fuerte aire impidió que fueran encendidos los hachones, lo que restó visibilidad a la procesión.

El público aplaudió los toques de flores hechos por la banda de trompetas de Artillería.

Las iglesias se ven concurridísimas

Madrid 18  
Todos los templos de la Corte, se han visto concurridísimos desde las primeras horas de la mañana.

En las mesas peñoradas de la Capilla de los Actores y de la parroquia de San Sebastián, estuvieron las principales artistas de Madrid.

**G. TRIVIÑO**  
MEDICO MILITAR  
Especialista en  
**Piel, Venéreo y Sífilis**  
Enfermedades de la matriz y anexos  
Tratamiento moderno,  
Diatermia, Electrolisis,  
Rayos Ultravioleta, Clisotomía,  
Uretroscopia  
CONSULTA: DE 5 A 7  
ISABEL LA CATÓLICA, 3, DUEPLICADO

### En Sevilla es objeto el Rey de delirantes manifestaciones de cariño y simpatía

La familia Real se traslada a la Catedral. El Rey adora la Cruz. Las personas Reales son ovacionadas con delirante entusiasmo

Sevilla 18  
Esta mañana, la familia Real, se trasladó a pie desde el Alcázar a la Catedral, donde fue recibida por el Cardenal Humada y el clero de la Catedral.

Don Alfonso adoró la Cruz, depositando en la bandeja una onza de oro.

La familia Real regresó a pie al Alcázar, recibiendo a la ida y a la vuelta clamorosas e indescriptibles ovaciones de la muchedumbre, que aclamaba a los Reyes con gran entusiasmo.

Esta tarde presidirá el Rey la procesión del Santo Entierro, cuyo paso será presenciado por el resto de la familia Real, desde la plaza del Ayuntamiento.

La animación es indescriptible. El ex Presidente de la República Argentina, señor Alvear, no quiere hacer declaraciones

Sevilla 18  
La animación que se observa, con motivo de las fiestas de Semana Santa, es verdaderamente indescriptible.

Entre las numerosísimas personalidades extranjeras que se encuentran en Sevilla, figura el ex Presidente de la Argentina señor Alvear y su esposa, a quienes acompañan sus parientes, los condes de Cortina y señores Villabran.

También se encuentran aquí los Embajadores de Francia, Inglaterra, Alemania y Estados Unidos.

El señor Alvear se ha negado a hacer declaraciones relacionadas con la política argentina, diciendo que no son días de ocuparse de tales cuestiones.

Terminadas las fiestas, el señor Alvear irá al cortijo que posee los condes de Cortina en Montilla, donde permanecerá unos días.

El Monarca preside la procesión del Santo Entierro. El gentío ovaciona sin cesar a Su Majestad

Sevilla 18  
Se ha celebrado la procesión del Santo Entierro, presidida por el Soberano, al que acompañaban los Infantes Don Carlos, Don Alfonso de Orleans y Don Fernando de Baviera, y las comisiones oficiales.

Llevaron las varas, los Hermanos Mayores.

El público ovacionó constantemente al Monarca, aclamándole con gran entusiasmo.

Al llegar a la Catedral, el Rey se retiró marchando a pie al Alcázar.

La Reina y las Infantas, cuando vieron pasar las Cofradías desde el palco del Ayuntamiento, marcharon también a pie al Alcázar.

En el referido paso, presenciaron el paso de las Cofradías los Embajadores de Francia, Inglaterra, Estados Unidos, Alemania, ex Presidente de la Argentina señor Alvear, el ministro de Economía señor Wais, el cual había llegado de incógnito.

El Capitán General señor Cavalcanti, presidió la procesión de la Virgen de Monserrat.

El alcalde de Madrid, señor marqués de Hoyos, también ha venido a presenciar las procesiones.

La familia Real presencia el paso de las Cofradías. El Monarca preside la procesión del Santo Entierro. La Infanta Luisa y su hija, iban en calidad de penitentes

Sevilla 18  
Esta tarde salió la familia Real del Alcázar, dirigiéndose a pie al Ayuntamiento, desde cuyos balcones presenciaron el paso de las Cofradías.

A las ocho de la noche marchó el Rey con las autoridades, comisiones y personas del séquito, para presidir la procesión del Santo Entierro.

La Princesa Doña Luisa y su hija, iban en calidad de penitentes, marchando detrás del Cristo del Cachorro.

A Sevilla han llegado ciento veinte mil forasteros

Sevilla 18  
Según los datos facilitados por la Comisaría del Turismo, desde el pasado domingo, llegaron a esta capital, más de ciento veinte mil forasteros.

Continúa el desfile de las Cofradías

Málaga 18  
En las primeras horas de la noche, ha dado comienzo el desfile de las Cofradías del Cristo del Buen Amor y del Sepulcro, que salieron de la iglesia de la Victoria y las del Descendimiento y de la Piedad, de la iglesia de la Merced; la de los Servitas de la iglesia de San Felipe, y la de la Soledad, de la iglesia de San Pablo.

Esta noche emprendieron el regreso a casa, los señores Tur y Martínez Abad.

### NOTICIAS DIVERSAS

Un obrero gravemente herido en las obras del Canal de Isabel II

Madrid 18  
Dicen del pueblo de Fuencarral, que en ocasión de hallarse trabajando en el sitio denominado Arroyo del Pescado, en las nuevas obras del Canal de Isabel II, el obrero Jesús Magaña Jiménez, de 24 años de edad y de estado casado, se partió un tablón, sufriendo el referido obrero numerosas heridas, entre ellas una de 15 centímetros, en zig-zag, que le atraviesa el escroto, situada a raíz del miembro inferior izquierdo, en sentido transversal, que le interesa la piel y tejidos blandos adyacentes.

Después de curado fué trasladado a su domicilio en grave estado

**JUGO DE LOTO INTEA**  
Le brinda, con su maravillosa propiedad, la ocasión de convertir su rostro en nécar y rosas, borrando de él las pecas, granitos, manchas, rojeces, etc. Este preparado es un afeitte; ni pinta, ni engrasa; es un tónico y tersa como la de una adolescente.

Frasco de 100 gr. 3,60 ptas.  
• 200 • 6,00 •

Gratis recibirá usted catálogo ilustrado pidiéndolo a INTEA, Aparato 82, Santander, remitiendo sello para la contestación.

### En un almacén de la calle de Alcalá se produce un violento incendio

El siniestro origina extraordinaria alarma. Se consigue salvar a todos los vecinos. Elogios a la actuación de los bomberos. Salvamento de una guirnalda

Madrid 18  
A las dos y media de la madrugada, se produjo un aparatoso incendio, en un almacén de hules existente en la calle de Alcalá núm. 169.

Las materias incendiadas produjeron enorme humareda, que invadió principalmente la escalera de la casa.

Al despertarse los vecinos, por las voces de fuego, y ver inundados de humo las escaleras, salieron a los balcones de mandando auxilio a grandes voces, con lo cual sembraron la alarma en la barriada.

Rápidamente acudió todo el servicio de incendios, con abundante material de extinción y salvamento.

A los pocos momentos se extendieron las escalas, colocándose lonas debajo de los balcones.

Al poco rato se consiguió salvar a todos los vecinos, sin que experimentaran éstos el menor daño, pues solamente fueron asistidas algunas personas, de excitación nerviosa.

Dichos trabajos de extinción y salvamento, fueron presenciados por numeroso público, el cual despidió a los bomberos con grandes aplausos, por su rápida labor.

También fué salvado un perro Jobo,

### PRONTO SE SABRÁ LO QUE ES ¡FARO!

que fué bajado en brazos por la escala, por un bombero.

Cuando todos los vecinos se hallaban en la calle, una mujer recordó que en la casa había quedado una señora enferma, y entonces, un hombre volvió a subir por la escala, recogiendo a la paciente la cual ya pudo ser bajada por la escalera de la finca, por haber desaparecido el humo, gracias a los trabajos realizados por los bomberos, quienes atacaban al foco del incendio.

El siniestro ha causado grandes destrozos en el almacén.

No se han registrado desgracias personales.

Se ha registrado el incendio, la habitación veintitrés inquilinos. Consta de siete pisos y en cada uno hay cuatro cuartos.

A las dos de la tarde, ya había dado localización el incendio, permaneciendo un retén de bomberos, para extinguir los últimos focos.

El representante en Madrid, de la Sociedad General de Hules, ha manifestado, que de momento, no puede precisar con exactitud el importe de las pérdidas, aunque calcula, que será más de quinientas mil pesetas, pues la cantidad de material almacenado, es importantísima.

Durante los trabajos de extinción, un guardia municipal, encontró un cofrecillo joyero, que contenía varias alhajas, y que se cree que sin duda lo perdió algún inquilino cuando era salvado por los bomberos.

Dicho joyero ha quedado en la Dirección General de Seguridad a disposición de su dueño.

Para suicidarse se encierra en un baul

Los celos de Pascual

Madrid 18  
Un individuo llamado Pascual García Arrigoriaga, de 25 años de edad, se presentó anoche en la Comisaría del distrito, dando muestras de alarma, a causa de haber acudido a su domicilio y no haberse contestado a las llamadas que hizo para que le abrieran la puerta, lo que le hacía temer que le hubiera ocurrido algo a su esposa, Eloísa Campos, de 17 años de edad.

Dos policías acompañaron a Pascual a su casa, y como tampoco tuvieron respuesta a sus llamadas, requirieron a un cerrajero para que abriese violentamente la puerta.

Así se hizo, no encontrándose a nadie dentro de la casa.

Entonces, la policía y Pascual practicaron un registro minucioso, encontrando por fin a Eloísa, metida en un baul.

Al ser interrogada dijo que lo había hecho, a causa de haber tenido un serio disgusto con su esposo, con motivo de los celos de éste, y en vista de ello, había decidido suicidarse, encerrándose en un baul, para morir por asfixia.

También fueron aplaudidos por el público los bomberos que, como dije en el anterior telegrama, realizaron eficazmente su labor.

El servicio de incendios consiguió, después de grandes trabajos, extinguir totalmente los focos del siniestro, y poco después quedaba restablecida la circulación de los tranvías por la barriada.

El incendio no se produjo durante la madrugada, como por error, se telegrafió, sino a las doce y media de la mañana de hoy.

La casa la habitaban veintitrés inquilinos. No se puede precisar el importe de las pérdidas. Un guardia encuentra un cofrecillo joyero

Madrid 18  
La casa de la calle de Alcalá, donde

### Nuevos detalles de la horrorosa catástrofe en un paso a nivel

Se cree que son doce los viajeros que han resultado muertos. No han podido ser identificados algunos cadáveres. Son detenidas cinco mujeres huelguistas. Se tiene una pista para descubrir al autor de un asesinato. El Comandante Gallarza telegrafía desde Berlín al Rey

Más de doscientos metros quedaron sembrados de restos humanos

Valencia 18  
Se ignora aún el número exacto de muertos, habido en la catástrofe, ocurrida en el paso a nivel próximo al pueblo de Gilet.

Continúa creyéndose que el número de ellos es de doce, pues como se encuentran muy desmenuados los restos, no es fácil la comprobación.

Algunos cadáveres, cayeron a un barranco, con los restos del automóvil.

El paso a nivel donde ocurrió la catástrofe, tiene pésimas condiciones de visualidad, yendo casi paralelas las líneas mineras y la Central de Aragón.

La camioneta parece que quedó enganchada en el tren, siendo arrastrada más de doscientos metros hasta que, destrozada, rodó por un terraplén.

Dichos doscientos metros, han quedado sembrados de restos humanos y de trozos del automóvil.

Lo que se dice. La guardabarrera se suicidó. Todos los miembros de una familia, heridos

Valencia 18  
Muchos dicen que el paso a nivel no tenía echadas las cadenas y que la guardabarrera Teresa Villa Albert, se colocó en medio de la vía para llamar la atención del tren.

Otros creen que se situó allí para suicidarse, sufriendo tales heridas, que dejó de existir momentos después de ingresar en el hospital de Sagunto.

A este benéfico establecimiento, fueron también trasladados, siete heridos, entre ellos un niño de catorce años, que murió también.

Varios automóviles, que pasaban por aquel lugar, recogieron algunos heridos, llevándolos a Valencia.

Entre ellos figura un matrimonio y sus cuatro hijos, todos gravemente heridos. Una hermana de la esposa, dejó de existir en el acto.

El chasis de la camioneta, después de derribar la barandilla que hay al lado de un túnel, cayó al barranco,

Cuando ocurrió la catástrofe, todos los viajeros charlaban alegremente, y no se dieron cuenta de lo que pudo ocurrir.

Los demás heridos, continúan en grave estado.

El doctor Trigo, ha marchado a Gilet para la sutur a otro herido que se ha agravado considerablemente.

En Valencia todos los comentarios girarán alrededor de la catástrofe, calificándose de trágico el Jueves Santo.

Los periódicos, fueron arrebatados esta mañana de las manos de los vendedores, habiéndose agotado las ediciones rápidamente.

Se verifica el entierro de la guardabarrera. Asisten las autoridades. Los cadáveres recogidos se trasladarán a sus respectivos pueblos

Valencia 18  
Se ha verificado el entierro de la guardabarrera Teresa Villa Albert, la cual dejó espeso y siete hijos.

El funebre acto constituyó una gran manifestación de duelo, presidiendo el Ayuntamiento y demás autoridades.

El vecindario y la Compañía del tren minero del pueblo de Ojos Negros, enviaron numerosas coronas.

Algunos de los cadáveres recogidos, serán trasladados a sus respectivos pueblos, donde se les inhumará.

Se desmiente que las cadenas no estuvieran echadas

Valencia 18  
Nuevas noticias relacionadas con la catástrofe del paso a nivel de Gilet, dicen que, no es cierto, como se dijo en un principio, que las cadenas estuvieron sin poner, pues se ha comprobado que estaban puestas, y que la guardabarrera se situó delante del tren, alzando los brazos para avisar el peligro.

«Heraldo de Madrid» dice que precisa una buena policía de pasos a nivel. Aboga por una escrupulosa revisión de las líneas

Madrid 18  
El diario «Heraldo de Madrid», comentando el trágico accidente del pueblo de Gilet, se lamenta de la frecuencia con que suceden estas catástrofes originadas por los pasos a nivel.

Dice que dada la circulación que hay actualmente por las carreteras, precisa una buena policía de pasos a nivel, y añade que también convendría realizar una escrupulosa revisión de las líneas suprimiendo los pasos a nivel de los que pudiera prescindirse, y extremando las precauciones en los que no se encuentran en buen estado.

El comandante Gallarza telegrafía al Rey la llegada del «Zeppelin». El Rey agradece el saludo y felicita a los pasajeros

Sevilla 18  
Se ha recibido un telegrama del comandante González Gallarza, comunicando haber llegado a bordo del «Zeppelin», a Friedrichshafen, Saluda al Rey en nombre de la tripulación y los pasajeros.

El Monarca, ha contestado con un telegrama agradeciendo el saludo, y felicitando a los pasajeros y tripulantes.

Comunistas libertados

Bilbao 18  
En virtud de la aplicación del último decreto de amnistía han sido libertados los comunistas, José Luis Gallo y León Lamonedá, procesados por distribución de hojas sediciosas.

También han sido libertados Juan Yust, Tomás Pelite y Antonio García Murillo, que fueron encarcelados con motivo de la huelga de pintores.

Asimismo ha sido puesto en libertad Fortunato Pérez a quien se le instruye sumario por sedición y Jacinto Amororte, nacionalista.

Por orden de la autoridad salieron de la cárcel, nueve huelguistas.

Una medida que causa disgusto

Zaragoza 18  
Entre los choferes de taxis de esta capital, existe disgusto por el anuncio de que para salir del término municipal, precisará proveerse, de un permiso especial facilitado por la Hacienda que cuesta ciento veinticinco pesetas al año.

Una comisión de choferes, ha visitado al Gobernador, quien le ha manifestado, que no hay más remedio que cumplir la ley.

ENCENDEDORES

Últimos modelos. Gran surtido

Boix Hermanos. Alfonso XIII, 23

### DEL EXTRANJERO

El señor Briand asistirá el martes a la firma del tratado del desarme naval

Un comisionista español es expulsado de Atenas. A causa de un terremoto se hundien varias casas. Dos aviones chocan en pleno vuelo, muriendo los pilotos. Diez mil obreros se declaran en huelga

Choque de dos aviones en pleno vuelo

Chateaurou 18  
Dos aviones del regimiento de caza, chocaron ayer cuando evolucionaban sobre la ciudad. Un aparato cayó en la Plaza Mayor y otro sobre el tejado de una casa, registrándose inmediatamente un violento incendio.

Los pilotos de ambos aparatos, murieron en el acto.

Ha resultado gravemente herida, una vecina de la casa donde cayó uno de los aparatos.

Ha quedado terminada la redacción del Tratado Naval

Londres 18  
Las comisiones encargadas de la redacción del Tratado Naval, han terminado, casi en su totalidad el texto definitivo, en el que solo podrán introducirse ya, pequeñas modificaciones de detalles.

El señor Briand lleva cinco años en el ministerio de Negocios Extranjeros

ESPECTÁCULOS

TEATRO REINA VICTORIA. — Esta noche a las diez y cuarto, debut de la Gran Compañía de la eximia actriz Margarita Xirgu, con la gran obra de don Jacinto Benavente 'La noche del sábado'...

E. Martín Peña MEDICINA GENERAL CORAZÓN, PULMONES, MOTORAX ARTIFICIAL RAYOS X Consulta de 4 a 6 Alfocea XIII, 4, principal, astr., Tfno. 305

Aumenta la gravedad de los sucesos de la India Londres 18 Los comentarios que se hacen acerca de la situación de la India, reflejan la creciente gravedad de los sucesos que allí se desarrollan...

Para que cese la huelga Bombay 18 La unión ferroviaria, ha dado orden de que cese la huelga iniciada el 4 de Febrero, en el gran peninsular Indio.

Diez mil obreros en huelga Calcuta 18 Por solidaridad con los partidarios de Gandhi, se han declarado en huelga diez mil obreros de la fábrica de yute.

Conflicto solucionado Berlín 18 Se ha solucionado el conflicto relativo a los manejos racistas, habiéndose abolido las medidas que se dictaron con tal motivo.

Las visitas del Presidente Hindenburg Berlín 18 Se anuncia que con motivo de la visita que el Presidente Hindenburg hará a Alemania, con ocasión de las tropas alemanas, visitará también del 29 al 27 de Julio, Spira, Maguncia, Coblenza, Treveris y Aquisgran.

Hundimiento de una torre de 120 metros. Resultan cinco obreros muertos y varios heridos Buenos Aires 18

A causa de la enorme tormenta, registrada ayer, se ha producido un hundimiento de una torre de 120 metros de altura, que se hallaba en construcción, con destino a una estación telefónica. Resultaron cinco obreros muertos y varios heridos.

Se ordena la expulsión de Atenas de un comisionista español Atenas 18

El ministro del Interior, ha ordenado la expulsión de esta capital, de un comisionista español, llamado León Vidal, por haber publicado un artículo difamatorio, contra el comercio griego, en un diario inglés, que ayer se recibió en Atenas.

Sociedad Excursionista Melillense Cuota individual para la excursión de mañana. Socios de número, sus familiares y señoras agregadas, ptas 5,50; los demás concurrentes, ptas 10,50. Inscripciones y pago, hasta las 13 de hoy en el Postal Expres.

Llegada de 'Miss Europa' Atenas 18

Ha llegado a esta capital, la señorita Europa del año 1930. Existe el propósito de tributarle varios agasajos.

Numerosos extranjeros complicados Vilna 18

En un registro efectuado en los archivos del partido comunista, ha descubierto la policía diversas pruebas de la acción colectiva, Rutenia Blanca, en la cual se hallan complicados numerosos extranjeros.

Las detenciones por la desobediencia civil Londres 18

Se reciben noticias comunicando que las detenciones practicadas en la India, con motivo de la campaña de desobediencia civil, se elevan a ciento cincuenta.

Un terremoto origina el hundimiento de varias casas Atenas 18

En diversas regiones de Grecia, especialmente en Atenas, Peloponeso e Isla Eubea, se ha registrado un terremoto de gran intensidad, a consecuencia del cual se han hundido varias casas.

Parque que han resultado bastantes víctimas Mussolini felicitado Roma 18

OCULISTA JUAN A. VIVANCOS Graduación de la vista por procedimientos de esquiometría y oftalmometría. CONSULTA DE 3 A 5 Económica para obreros, de 6 A 7 Conde del Serrallo, 13, 2.º

felicitándole por sus trabajos frente a la Delegación alemana en la Conferencia Naval.

Continuará el juego para pagar los intereses de la deuda otomana Estambul 18

Noticias de fuente autorizada por el Gobierno, dicen que continuará desde el mes de Junio próximo, el juego normal establecido para el pago de los intereses de la deuda otomana, de acuerdo con París.

Esta actitud tiende a mantener el crédito del Estado. Briand marchará el martes a Londres. Para asistir a la firma del tratado del Desarme Naval París 18

El ministro de Negocios Extranjeros señor Briand, ha marchado esta mañana a una finca de Cocherel, donde descansará hasta el lunes en que regresará a París, para marchar a Londres, a fin de asistir el martes a la firma del tratado del desarme naval.

Cinco obreros heridos en una explosión de grísit Charleroi 18

En el pozo número 4 de una mina de Courcelles del Norte, se produjo anoche una tremenda explosión de grísit, resultando heridos cinco mineros.

La peregrinación anual a la tumba de los soldados americanos. Llegada del general Pesshing Cherburgo 18

Esta mañana, ha llegado en el vapor 'Leviathan', el general Pessing, con objeto de efectuar la peregrinación anual a la tumba de los soldados americanos, muertos en la gran guerra.

El próximo mes de Mayo, llegará una delegación de las madres de soldados americanos, para visitar dichas tumbas. El general Pesshing, ha marchado esta mañana, con dirección a París.

Los demócratas votan en contra de la construcción de un crucero acorazado Breslau 18

Según los servicios de la prensa demócrata, parece ser que el grupo demócrata del Reichstag, rechazará los créditos votados por el Consejo del Imperio para la construcción de un crucero acorazado.

La pobreza de sangre Se remedia tomando Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD Aprobado por la Real Academia de Medicina y con cerca de medio siglo de éxito creciente. Pedid Jarabe Salud para evitar imitaciones. No se vende a granel.

Dos mil seiscientos comunistas marchan a un Congreso. La policía les acompaña hasta las puertas de Berlín. Se recogen armas y folletos de propaganda comunista Berlín 18

En automóviles y en el ferrocarril, han marchado dos mil seiscientos comunistas berlineses, con objeto de asistir al Congreso de las juventudes comunistas. La policía, les acompañó hasta las puertas de Berlín, practicando una inspección en todos los automóviles y en los coches del ferrocarril.

Los agentes de la policía, han practicado cuatro detenciones, y han recogido cierto número de armas y folletos de propaganda comunista.

El mundo será un edem, dentro de cien años Londres 18

Lord Wirkenbrad, ha publicado un libro con el título de 'Lo que será el año 2030, después de Jesucristo'.

En el citado libro, su autor lanza las más fantásticas ideas acerca del edem en que estará convertido el mundo dentro de cien años. Entre dichas figuras de la del nuevo método de producir niños sin contar con las madres; la abolición casi absoluta de las enfermedades; y la supresión de la agricultura gracias a los elementos producidos por los químicos.

La tierra vendrá a ser un paraíso en el que no habrá necesidad de trabajar; se constituirá una federación de países europeos gracias a la cual nuestros descendientes ignorarán lo que son los armamentos y no existirá la emulación comercial ni las tarifas aduaneras prohibitivas, y tampoco se producirán incidentes internacionales.

Vestidos para niñas, Juegos para cristianar, Ropitas para recién nacidos, Moñas y baberitos, La Villa de Madrid LA QUE MAS BARATO VENDE

Rodamientos de bolas y Rodillos R.I.V. El representante general en España, la casa C. Lana Sarrate, Apartado 801, Barcelona, desea entrar en relación con persona o entidad a quien pueda interesar la representación exclusiva para MELILLA

Los precios permiten franca competencia contra las demás marcas de rodamientos y disponemos además de los rodamientos de bolas, rígidos y oscilantes de todas clases, rodamientos de rodillos cónicos para los coches americanos, de piezas intercambiables con las de origen.

Cuando en el año 2.000 se haga el resumen de los grandes inventos del siglo XX aparecerán en primera fila la Radiotelegrafía... La Televisión... y la CERVEZA Walsheim (LOS TRES BEBEDORES) 'La Cerveza CUMBRE!' En botellas y medias botellas ABNER DHANNA, Agente depositario para el Marruecos español JARDINES, 5, MELILLA

PRONTO SE SABRÁ LO QUE ES ¡FARO!

Un inspector de Policía, hierre gravemente al amante de su esposa Orán 18 Se reciben noticias de Orleansville, dando cuenta de un suceso en el cual un inspector de policía ha herido gravemente a un individuo, el cual según parece, sostenía relaciones íntimas con la esposa de aquél.

Se cree además que los anejos, no se incluirán al final del tratado, sino que figurarán en el capítulo segundo. Finalmente los documentos relativos a los procedimientos a seguir para la limitación de armamento, se incluirán en una declaración independiente del convenio.

Se espera que la redacción definitiva del documento, esté ya terminada para el martes, por lo que no se retrasará la ceremonia de la firma. Choque de trenes Buenos Aires 18

Han chocado un tren de mercancías y otro de la línea internacional, resultando un muerto y varios heridos. Fallecimiento de un Cardenal Río Janeiro 18

Hoy ha dejado de existir, a consecuencia de la gravísima enfermedad que sufría el Cardenal Arcoverde. El proyecto de ley sobre desgravación fiscal París 18

La Comisión parlamentaria de Hacienda, ha comenzado el estudio del proyecto de ley sobre desgravaciones fiscales.

El conde de la Vaux muere en accidente de aviación Jersey City 18

El aparato en que iba el conde de la Vaux, presidente de la Asociación Internacional de Aeronauta, cayó esta tarde violentamente a tierra.

El conde de la Vaux sufrió tan graves heridas que dejó de existir instantáneamente. El aparato quedó destruido.

El jefe del Gobierno dice que el Alto Comisario, regresará en breve a Tetuán Los oradores que intervendrán en el acto de afirmación monárquica. Dentro de la presente semana, llegará a Barcelona el señor Alba. Los candidatos a diputados por Granada. El asunto de los académicos de los idiomas regionales

El presidente trabaja en su despacho. Conferencia con el Director General de Seguridad Madrid 18

El jefe del Gobierno general Berenguer, estuvo trabajando en su despacho, toda la mañana, únicamente recibiendo la visita del Gobernador civil de Valladolid, después de la cual, sostuvo una larga conferencia con el Director General de Seguridad.

En las primeras horas de la tarde, abandonó su despacho, paseando a pie por el Paseo de la Castellana y calle de Alcalá, acompañado, del Subsecretario de la Presidencia.

En el acto de afirmación monárquica que se celebrará el domingo en la nueva plaza de toros, pronunciarán discursos don Tomás Morillo Deza, en nombre de la clase trabajadora; el marqués de Santa Cruz, don Antonio Goicoechea, conde de Bugallal y don José Gutiérrez Rave.

Esta semana llegará a Barcelona el señor Alba Madrid 18

Por noticias recibidas de Bilbao, donde reside el hijo de don Santiago Alba, se sabe que éste llegará a Barcelona dentro de la presente semana, con objeto de visitar la Exposición.

Naranjas en malas condiciones Madrid 18

En vista de las denuncias de la Cámara Española de Comercio en Londres de que se han exportado partidas de naranjas españolas en malas condiciones, que desacreditan nuestro producto, el Gobierno prepara rigurosas medidas, para reglamentar la exportación y evitar la pérdida de ese mercado mundial, que en breve se traducirán en un decreto.

Al preguntársele si mañana seguiría confiriéndole con el general Jordana, contestó lo siguiente: Si mañana nos ocupásemos, de la parte administrativa del Protectorado y otro día de lo que se refiere al Ejército. El examen de esto, no nos llevará mucho tiempo porque es problema que conozco bien. Uno de los periodistas le preguntó si el general Jordana, se marcharía pronto, respondiendo que sí, aunque no sabía exactamente el día, pero que desde luego no estará mucho tiempo en Madrid.

Terminó el Presidente del Consejo, manifestando que no había recibido ninguna visita y que la tarde la había dedicado a contestar cartas pendientes.

QUEIPO. - ABOGADO Alfocea XIII, 37 y P. Alfocea, I Teléfono, 62

La conferencia de don Melquíades Alvarez Madrid 18

Se sabe que la conferencia política de don Melquíades Alvarez, anunciada para el día 27 no se celebrará si la censura no permite su publicación.

Las fuerzas vivas de Santiago apoyan la candidatura de Rodríguez de Viguri Santiago 18

Se han reunido las fuerzas vivas acordando apoyar la candidatura del señor Rodríguez de Viguri para diputado.

Lavad con jabón EL PEZ Comisión Gestora Permanente de Hospitales Militares del Rif ANUNCIO

Se hace saber: Que hasta las 11 del día 28 del actual se admiten ofertas para vender con destino al Hospital Militar de Targuist, los artículos siguientes: Artículos de análisis. — Aceite, café, cerveza, Jerez, leche condensada, tocino, vino tinto y azúcar. Cuyas muestras se admiten hasta el día 21 a las 12, debiendo presentarlas por duplicado.

Muestras que no son de análisis. — Aceite mineral, arroz, carbón de cok, y vegetal, cebada, cebollas, chocolate, galletas, garbanos, jabón, judías, manteca de cerdo y de vaca, mermelada, pasas, sal fina, sémola, velas esperma, tomates, y azafrán. Cuyas muestras se admiten hasta el día 27.

Artículos sin muestras. — Carne de vaca, gallinas, huevos, leche de cabra, leña y merluzo.

Las cantidades y calidad de los artículos, así como los pliegos que han de regir en este concurso, se encuentran de manifiesto en la Secretaría de esta Comisión, situada en el Parque de Intendencia.

El concurso se celebrará el día 28 a las once, en el local que ocupa la Jefatura de Intendencia de esta plaza. Villa Sanjurjo 13 de Abril de 1930. — Coronel Presidente, Luis Angosto.

MURCIA 18 Interrogado el ministro de Fomento señor Matos, por los periodistas, acerca de la Confederación Hidrográfica, dijo que todas ellas subsistirán por que los organismos son necesarios, y que únicamente se modificarán de modo ligero las Confederaciones que merezcan una modalidad conveniente el ambiente en que se desenvolverán, pero sin variar la orientación fundamental que las inspira. Las candidaturas del marqués de Portago y señor Nacher Madrid 18

Se sabe que el marqués de Portago, presentará su candidatura como conservador por Granada, donde los liberales, presentarán la del ex diputado romañista señor Nacher. El mejor reloj LONGINES

EN TODOS LOS MODELOS LOS OFRECE A PRECIO SIN COMPETENCIA JOYERIA MADRID ALFONSO XIII, 4 Y 13 ÚNICA CASA QUE IMPORTA ESTOS RELOJES DIRECTAMENTE DE FÁBRICA

El asunto de los académicos de los idiomas regionales Madrid 18

Existió ansiedad por ver la forma en que la Academia Española resolviese la cuestión planteada con motivo del asunto de los académicos de los idiomas regionales. Dicen éstos, que han colaborado en la medida de sus fuerzas en la obra de la Academia, principalmente en la consolidación y riqueza de la lengua castellana llevando una serie de voces referentes a la astronomía, no en forma dialectal sino en forma castellana.

De los académicos regionales, solo faltan por ingresar en la Corporación Eugenio D'Ors, el cual representa a la lengua catalana. Parece que el ingreso, seguramente lo conseguirá si no como representante del idioma catalán, como académico castellano.

Hoy conferenciarán nuevamente el jefe del Gobierno y el Alto Comisario. Manifestaciones del Presidente. El conde de Jordana regresará en breve a Tetuán Madrid 18

El jefe del Gobierno, permanecerá toda la tarde en su despacho del ministerio del Ejército. Cerca de las diez de la noche, después de terminar su labor, recibió a los periodistas, diciéndoles que no había noticias.

Al decirse que había ocurrido un fuego importante en la calle de Alcalá

No dejen de visitar el Viernes, Sábado y Domingo, la magnífica exposición del Bazar Marroquí, donde admirarán ricas telas Alta Novedad.

Hállase bastante mejorada, después de la intervención quirúrgica sufrida, la señora del funcionario de la Aduana Marroquí, don Federico García Solo.

PLAZA Y CAMPO

Esta mañana, a las doce y cuarenta y cinco, se reunirá la Comisión Permanente de la Junta Municipal, para tratar de los diversos asuntos que figuraban en el orden del día...

NOTAS DE PORTIVAS

EN PLENO CAMPEONATO

Han transcurrido ya las dos jornadas de los encuentros eliminatorios. Tenemos clasificados para continuar en el campeonato de España a dieciséis equipos...

Los equipos de Barcelona los que han salido mejor librados de esta nueva alocación a la suerte. En los restantes encuentros el decirse a favor de uno u otro indicaría algo de pasión...

Alfonso R. KUNTZ (Prohibida la reproducción)

Exploradores de España TROPA DE MELILLA

Sábado 19 de Abril de 1930
Reunión. — A las 8.30 se reunirán en el Club todos los Exploradores que hayan de salir para pernoctar en Taurit...

Información militar

Presentados
En la Jefatura de esta Circunscripción se han presentado los siguientes: Teniente coronel, don Ricardo Sánchez Canahucho...

Imaginaría. — Otro idem, don Antonio Pérez Cano.
H. y provisiones. — Melilla 59. primer capitán...

Reconocimiento artículos pienso. — Cazadores Alcántara, primer capitán. Parada. — Serrallo 14. Principal. — Serrallo 11. (Hipódromo). Oficiales y sargentos de vigilancia por la plaza. — Serrallo 14. Comandancia...

Sucesos locales

Agresión
El anciano José Sánchez Galera, dopiiciliado en la barriada de San Francisco, requirió al guardia municipal Pedro Martínez, denunciándole que momentos antes había sostenido un altercado con un convecino suyo apellidado Márquez...

ZOTAL

El que se vende a granel, es falsificado. Rechácelo.
Accidentalado
Cuando transitaba por la calle de Polavieja Ramón Martínez Ramos, de 40 años y de oficio cocinero, sufrió un síncope, cayendo pesadamente al suelo...

NOTAS MARÍTIMAS

Buques entrados
Antonio Lázaro, de Málaga, con correspondencia, pasaje y carga.
Vicente La Roda, de Villa Sanjurjo, con pasaje y correspondencia.
Cabo San Martín, de Almería, con carga general.
Salidos
Antonio Lázaro, para Málaga, con correspondencia, pasaje y carga.

Cabo San Martín, para Motril, con resto de carga.
Vicente La Roda, para Villa Sanjurjo, con pasaje y correspondencia.

Automóviles "Albatera"

SERVICIO DIARIO para
Berkanne, Uxda, Orán, Fez, Casablanca
HORAS DE SALIDA:
De Melilla para Uxda a las 6 mañana
De Uxda para Orán a las 13
De Uxda para Casablanca a las 18,30

Antigua y Acreditada Firma
española constructora de extintores y material contra incendios, desea representante activo en esta provincia. Dirigirse a apartado de Correos número 536. BARCELONA

Asociación General de Caridad

Número premiado ayer: 147
Tip. de EL TELEGRAMA DEL RIF

VAPORES DE YBARRA Y C.ª

EL VAPOR CABO MENOR
SALE PARA MELILLA
De Marsella, el día 23 de Abril. De Alicante, el día 29 de Abril.
De Barcelona, el día 25 de Abril. De Cartagena, el día 30 de Abril.
De Tarragona, el día 26 de Abril. De Almería el 1.º de Mayo.
De Valencia el día 28 de Abril. LLEGA A MELILLA el día 2 de Mayo.

La Hispano Francesa

Despacho y Garage: Duquesa de la Victoria, 4, MELILLA
Servicio diario rápido de viajeros entre Melilla, Nador, Zeluán, Zaio, Berkane (Zona francesa) y Oudja
Para avisos e informes, Duquesa de la Victoria, 4

C. T. M.

Servicio diario de automóviles rápidos en combinación con los establecidos en todo el territorio francés.
Horas de salida de Melilla para Uxda a las 6 de la mañana. Informes: Agustín Espinosa, Astilleros, 11, Teléfono 450.

Nuestra Señora de los Llanos de JOSÉ CALDERÓN

Unica casa que cuenta en esta plaza con coches estufas y carrozas góticas. Inmenso surtido en coronas de porcelana, pluma y pensamientos y de coronas en preciosos colores de abalorios inalterables al sol y lluvia...

SECCION ESPECIAL DE ANUNCIOS BREVES

ALQUILERES
CONSULTAS
COMPRAS Y VENTAS
COLOCACIONES
VENTA máquina Singer. General Polavieja, 48, 2.º C. De 2 a 9. 447
SE VENDE «Citroen», 5 H. P. perfecto estado. «La Pizarica», 443
GRAN MERCERIA toda clase de adornos, bordados, corajes...

VAPORES DE YBARRA Y C.ª
El vapor "Cabo San Antonio"
Sale de GENOVA, el día 25 de Abril con carga para Melilla.
El vapor "Cabo Quilates"
Sale de BUENOS AIRES el día 30 de Abril con carga para Melilla.
El vapor "Austvard"
Sale de NUEVA YORK el día 20 de Mayo con carga para Melilla.

Para las vías urinarias
Lo más eficaz, cómodo, rápido, reservado y económico. Sin lavajes, inyecciones ni otras molestias, y sin que nadie se entere...

MARIDOS INFAMES
POR
CAROLINA INVERNIZIO

feliz, pero inútil y que el joven no merece. Yo la aseguro, señora, que la sublime mentira no saldrá de aquí...

— dijo el juez lanzando una rápida ojeada sobre los papeles que había esparcidos en la mesa. — ¡Oh! ¡Generosa!

su compañía ocultamente. Y que la infeliz mentira, lo confirma usted mismo. — ¡Oh! ¡Generosa!

Mauricio guardó silencio. El magistrado prosiguió. —Una confesión sincera quizás aun pudiera salvarle; su silencio no solamente le pierde...

meza su inocencia. que el célebre jurisperito acabó por adquirir la convicción de que realmente su defendido no era culpable.